a) � EMBED Equation.2  ���,   б) � EMBED Equation.2  ���,�в) � EMBED Equation.2  ���2=0,   г) � EMBED Equation.2  ���=0,   � EMBED Equation.2  ���.


� EMBED Equation.2  ���.


� EMBED Equation.2  ���.


� EMBED Equation.2  ���=27 мДж.


� EMBED Equation.2  ���,  � EMBED Equation.2  ���,  � EMBED Equation.2  ���,


� EMBED Equation.2  ���.


Q1=Q2=8 мкКл, U1=4 В, U2=2 В.





� EMBED Equation.2  ���=70 В.


� EMBED Equation.2  ���=36 мкФ.


a) q=48 Кл,  I0=12 A, б) q=16 Кл,  I0=4 A,


в) q=24 Кл,  I0=6 A,  г) q=0,  I0=0.


U=5,4 В.


� EMBED Equation.2  ���=1,7.10-8 Ом м.


� EMBED Equation.2  ���.


� EMBED Equation.2  ���.


� EMBED Equation.2  ���=0,33 мкА.


� EMBED Equation.2  ���=2 мВ/м.


� EMBED Equation.2  ���,  � EMBED Equation.2  ���.


� EMBED Equation.2  ���.


� EMBED Equation.2  ���.


� EMBED Equation.2  ���.


� EMBED Equation.2  ���1,4.1013 Ом м.


U1=12 B, U2=U3=4 B, I2=2 A, I3=1 A.


I=0,11 A, U=0,99 B, U1=0,11 B.


� EMBED Equation.2  ���=0,3 A.


� EMBED Equation.2  ���=29,6 A.


� EMBED Equation.2  ���=2 B.


� EMBED Equation.2  ���=1,7 B.


a) � EMBED Equation.2  ��� ,  б)  � EMBED Equation.2  ���.


� EMBED Equation.2  ���=7 B.


� EMBED Equation.2  ���.


a) � EMBED Equation.2  ���, б) � EMBED Equation.2  ���, в) � EMBED Equation.2  ���, г) � EMBED Equation.2  ���.


Q=4,5 Вт.


P0=2,4 кВт, P=2,3 кВт, h=96% .


� EMBED Equation.2  ���=1 Ом, h1=83,3% ,  h2=16,7% .


� EMBED Equation.2  ���=6,3 мкТл,   � EMBED Equation.2  ���=2,3 мкТл.





� EMBED Equation.2  ���=0,1 мТл.


� EMBED Equation.2  ���=10 мкТл.


� EMBED Equation.2  ��� , a) B=78 мкТл,  б) В=48 мкТл.


a) � EMBED Equation.2  ���,  б) � EMBED Equation.2  ���,  в) � EMBED Equation.2  ���, г) � EMBED Equation.2  ���,


д) � EMBED Equation.2  ���,   е) � EMBED Equation.2  ���,   ж) � EMBED Equation.2  ���, 


з) � EMBED Equation.2  ���.


a) B=m0 i / 2; б) B=m0.i между плоскостями и B=0 вне плоскостей.








а) � EMBED Equation.2  ���,    � EMBED Equation.2  ���,   � EMBED Equation.2  ���,   � EMBED Equation.2  ���,


б) � EMBED Equation.2  ���,      � EMBED Equation.2  ���,    � EMBED Equation.2  ���,  � EMBED Equation.2  ���.


� EMBED Equation.2  ���.


� EMBED Equation.2  ��� , где x > 0 вне соленоида и x < 0 внутри соленоида.


� EMBED Equation.2  ���=83 мкДж/м.


I1=I2=20 A.





а) � EMBED Equation.2  ���,  б) � EMBED Equation.2  ���,  в) � EMBED Equation.2  ���,  г) � EMBED Equation.2  ���.


� EMBED Equation.2  ���=1,67 A.


� EMBED Equation.2  ���=1,96 A.


� EMBED Equation.2  ���.


� EMBED Equation.2  ���.


 а) � EMBED Equation.2  ���1,8 A,   б) � EMBED Equation.2  ���3,7 А,   в) � EMBED Equation.2  ���5,8 А,    г) � EMBED Equation.2  ���1,45 А.


Уменьшится в   � EMBED Equation.2  ���   раз.


� EMBED Equation.2  ���=5,16 B.


� EMBED Equation.2  ���.


� EMBED Equation.2  ���;  a) � EMBED Equation.2  ���,  б) � EMBED Equation.2  ���,                   в) � EMBED Equation.2  ���.


� EMBED Equation.2  ���=74 мКл.


� EMBED Equation.2  ���=10 мКл.


� EMBED Equation.2  ���.


� EMBED Equation.2  ��� .


� EMBED Equation.2  ���,    � EMBED Equation.2  ���;�  a) E=9,4.10-3 В/м,  б) E=9,8.10-3 В/м.


а) � EMBED Equation.2  ���=1,26.10-6 B/м,     б) � EMBED Equation.2  ���=1,61.10-6 B/м.


� EMBED Equation.2  ���,  � EMBED Equation.2  ���=0,124 B.


� EMBED Equation.2  ���100 м.


а) W=L(E/R)2/2,  б) U= E exp(-Rt/L),  в) WD= L(E/R)2/2.


� EMBED Equation.2  ���=1,15 c,          A=(E/r)2� EMBED Equation.2  ���=101 Дж,� W=� EMBED Equation.2  ���E2=29,2 Дж.


� EMBED Equation.2  ���=3.108 B/м.


� EMBED Equation.2  ���=1,1 10-15.


� EMBED Equation.2  ���=2,5 10-8 Тл.


� EMBED Equation.2  ���.





H=Hm.cos(wt+a), где � EMBED Equation.2  ���,    а a определяется формулой    � EMBED Equation.2  ���.


� EMBED Equation.2  ���=1A.


� EMBED Equation.2  ���.


а) � EMBED Equation.2  ���,  б) � EMBED Equation.2  ���.


� EMBED Equation.2  ���.


L=1 мГн, U0=0,4 В.


� EMBED Equation.2  ���=0,5 мс.


� EMBED Equation.2  ���.


� EMBED Equation.2  ���=0,99 мВт.


a) IR=IC=19 мА, UR=19 B, UC=30 B; 


б) IR=IL=30,5 мА, UR=30,5 B, UL=19 B;


в) IR=IL=IC=26 мА, UR=26 B, UL=16 B, UC=41 B.


а) IR=36 мА, IL=57 мА, Iобщ=68 мА;


б) IR=36 мА, IС=23 мА, Iобщ=42,5 мА.


T=1 мкс.


 l=(206 - 619) м.


 l=1000 м.


 N=500.


 l=200 м.


 � EMBED Equation.2  ���=-50 м.


 � EMBED Equation.2  ���.


 � EMBED Equation.2  ���.


 � EMBED Equation.2  ���.


 a) � EMBED Equation.2  ���=0,18 .10-3 A/м2.


        б) � EMBED Equation.2  ���=3,3 .10-6 Вт/м2.





 � EMBED Equation.2  ���.


 � EMBED Equation.2  ���=0,25 мкВт/м2.


 w=2 .10-11 Дж/м3.


 � EMBED Equation.2  ���=33 мВт/м2.


 � EMBED Equation.2  ���.


 � EMBED Equation.2  ���.




















�PAGE  �














- �PAGE  �38� -














